p La sigufente gréfica muestra el porcentaje de especies en los principales 6rdenes de insectos.
Cole6ptera 16 517

Lepid6ptera 18,4%, +— Hemiptera 2.7

Otros 6.6,
Ortoptera 2. 17

Diptera 13,8, Himendéptera 12 8

Si se conocen cerca de un millén de especies de insectos, ;cudntas especies hay en cada orden
de insectos?
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B Lee y resuelve.

El precio de un articulo se incrementa en total un 617, después de dos aumentos. Si el
primer aumento fue del 15%, jcuanto es el sequndo aumento?

@ Una tienda de ropa anuncié una rebaja del 25% en todos sus productos, pero antes de esta
rebaja incrementé sus precios en un 20%. jCual es el descuento real que se esta aplicando?
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